

2014年10月15日

各位

会社名 イオン株式会社  
代表者名 取締役兼代表執行役社長 岡田元也  
(コード番号 8267 東証第一部)  
問合せ先 秘書室責任者 高橋丈晴  
(電話番号 043-212-6042)

(訂正)「平成27年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2014年10月3日に開示いたしました「平成27年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

### 記

【訂正内容】※訂正箇所には下線を付しております。

(16 ページ)

#### 3. 四半期連結財務諸表

##### (7) 重要な後発事象

##### 2. 自己株式の取得

訂正前 (誤)

##### (2) 取得にかかる事項の内容

- |              |                              |
|--------------|------------------------------|
| ① 取得対象株式の種類  | 当社普通株式                       |
| ② 株式の取得方法    | 市場買付                         |
| ③ 取得し得る株式の総数 | 30百万株(上限)                    |
| ④ 株式の取得価額の総額 | 500億円(上限)                    |
| ⑤ 取得する期間     | <u>2014年10月4日～2015年10月3日</u> |

訂正後 (正)

##### (2) 取得にかかる事項の内容

- |              |                              |
|--------------|------------------------------|
| ① 取得対象株式の種類  | 当社普通株式                       |
| ② 株式の取得方法    | 市場買付                         |
| ③ 取得し得る株式の総数 | 30百万株(上限)                    |
| ④ 株式の取得価額の総額 | 500億円(上限)                    |
| ⑤ 取得する期間     | <u>2014年10月6日～2015年10月5日</u> |

(22 ページ)

【参考資料】

3. 要約連結キャッシュ・フロー計算書

(2) 総合金融事業を除く要約キャッシュ・フロー計算書

訂正前 (誤)

(単位：百万円)

	前第2四半期 連結累計期間	当第2四半期 連結累計期間
税金等調整前四半期純利益	60,917	25,696
減価償却費	77,110	84,036
たな卸資産の減少額	9,215	20,132
売上債権、仕入債務及びその他資産・負債の増減額	113,493	<u>128,009</u>
その他	17,626	1,150
小計	278,363	<u>259,026</u>
法人税等の支払額	△ 38,833	△ 44,245
その他	1,143	410
営業活動によるキャッシュ・フロー	240,673	<u>215,191</u>
固定資産の取得による支出	△ 175,458	△ 198,202
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収支	1,108	△ 1,316
差入保証金の差入による支出	△ 10,950	△ 6,597
その他	27,822	24,572
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 157,477	△ 181,544
短期借入金及びコマーシャル・ペーパーの減少額	△ 61,080	△ 22,251
長期借入金及び社債の増加額	31,975	<u>72,764</u>
配当金の支払額	△ 9,495	△ 10,998
その他	35,948	△ 2,033
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 2,652	<u>37,481</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	7,360	△ 5,108
現金及び現金同等物の増加額	87,905	66,020
現金及び現金同等物の期首残高	201,300	225,969
現金及び現金同等物の期末残高	289,205	291,989

訂正後（正）

（単位：百万円）

	前第2四半期 連結累計期間	当第2四半期 連結累計期間
税金等調整前四半期純利益	60,917	25,696
減価償却費	77,110	84,036
たな卸資産の減少額	9,215	20,132
売上債権、仕入債務及びその他資産・負債の増減額	113,493	<u>188,009</u>
その他	17,626	1,150
小計	278,363	<u>319,026</u>
法人税等の支払額	△ 38,833	△ 44,245
その他	1,143	410
営業活動によるキャッシュ・フロー	240,673	<u>275,191</u>
固定資産の取得による支出	△ 175,458	△ 198,202
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収支	1,108	△ 1,316
差入保証金の差入による支出	△ 10,950	△ 6,597
その他	27,822	24,572
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 157,477	△ 181,544
短期借入金及びコマーシャル・ペーパーの減少額	△ 61,080	△ 22,251
長期借入金及び社債の増加額	31,975	<u>12,764</u>
配当金の支払額	△ 9,495	△ 10,998
その他	35,948	△ 2,033
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 2,652	<u>△ 22,518</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	7,360	△ 5,108
現金及び現金同等物の増加額	87,905	66,020
現金及び現金同等物の期首残高	201,300	225,969
現金及び現金同等物の期末残高	289,205	291,989

(23ページ)

【参考資料】

3. 要約連結キャッシュ・フロー計算書

(3) 総合金融事業の要約キャッシュ・フロー計算書

訂正前 (誤)

(単位：百万円)

	前第2四半期 連結累計期間	当第2四半期 連結累計期間
税金等調整前四半期純利益	13,077	21,454
減価償却費	6,192	7,180
営業貸付金の減少額	6,789	8,102
銀行業における貸出金の増加額	△ 136,826	△ 116,309
銀行業における預金の増減額 (△は減少)	512,341	△ 73,587
売上債権、仕入債務及びその他資産・負債の増減額	△ 103,380	60,165
その他	920	△ 3,157
小計	299,113	△96,151
法人税等の支払額	△ 3,692	△ 9,063
その他	82	87
営業活動によるキャッシュ・フロー	295,503	△105,127
銀行業における有価証券の取得、又は売却及び償還による収支	△ 23,880	33,889
固定資産の取得による支出	△ 16,921	△ 13,679
差入保証金の差入による支出	△ 455	△ 676
その他	△ 3,413	1,056
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 44,670	20,589
短期借入金及びコマーシャル・ペーパーの増減額 (△は減少)	△ 130,208	54,164
長期借入金及び社債の減少額	△ 14,446	△ 335
子会社の自己株式の取得による支出	△ 2	△ 24,997
配当金の支払額	△ 5,617	△ 7,225
その他	△ 4,445	485
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 154,718	22,091
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,968	△ 465
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	98,082	△ 62,911
現金及び現金同等物の期首残高	223,401	409,835
現金及び現金同等物の期末残高	321,484	346,923

訂正後（正）

（単位：百万円）

	前第2四半期 連結累計期間	当第2四半期 連結累計期間
税金等調整前四半期純利益	13,077	21,454
減価償却費	6,192	7,180
営業貸付金の減少額	6,789	8,102
銀行業における貸出金の増加額	△ 136,826	△ 116,309
銀行業における預金の増減額（△は減少）	512,341	△ 73,587
売上債権、仕入債務及びその他資産・負債の増減額	△ 103,380	165
その他	920	△ 3,157
小計	299,113	△156,151
法人税等の支払額	△ 3,692	△ 9,063
その他	82	87
営業活動によるキャッシュ・フロー	295,503	△165,127
銀行業における有価証券の取得、又は売却及び償還による収支	△ 23,880	33,889
固定資産の取得による支出	△ 16,921	△ 13,679
差入保証金の差入による支出	△ 455	△ 676
その他	△ 3,413	1,056
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 44,670	20,589
短期借入金及びコマーシャル・ペーパーの増減額（△は減少）	△ 130,208	54,164
長期借入金及び社債の増減額（△は減少）	△ 14,446	59,664
子会社の自己株式の取得による支出	△ 2	△ 24,997
配当金の支払額	△ 5,617	△ 7,225
その他	△ 4,445	485
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 154,718	82,091
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,968	△ 465
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	98,082	△ 62,911
現金及び現金同等物の期首残高	223,401	409,835
現金及び現金同等物の期末残高	321,484	346,923

以上